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Mathematik Physik Zoh! Kabtwan Bautechnik Elekirotechnik Maschinentechnik

Zah! Kehrwer 9,81 0,1019 R ichh elektr. Widerstand | 7unahme bei Eigengewichle
X314 0318 Vg 0319 Ziegelmauerwerk.. - 1800 1/m3 | L1 m und 1 mm3 |1009C Erwarm. | Aluminium: oo 2
X987 0,1013 Vgg 4,43 0,226 i | Hohlziegelmauerwerk 1,450 ym3 :’ Kupler 0,0174L Blei. .. L2113

—
vX1,773 0,564 1 Atm = 1033 glcm? Schwemmsieine Aluminium . 0.03 Schmiedeisen .. 7,8
1800: X = 57,32 1 mkg = 1:427K cal = 0,002 34 K cal und porige Ziegel .. 1,0001/m? | Messing... 0,08 Guheisen ..... 1,25
10800": X = 3438 1 PS = 543 Sekundenfulipfund (engl.) Belon ...eeores.ns 2,2000m? | Eisen .....013 Kupher 8,

8480007 :X = 20625 1 dm? Lult wieg! 1,293 9 | zyn Tabellen bilden Eisenbeton ......... 2400t/m? | Konstantan 0,47 Messing ...... B

log x = Min x 1 engl. Zoll = 254 mm | 26 Zoll= &b cm Schlackenbelon 0,600-1,000#/m? | Kruppin ... 0,84 7 Zink'gewalzt ... 7,
M-loge =1:In10=04343 | 1 engl. Yard = 91,4 cm | 82 Yards=75m Baustohl............ 7,850Um3 | Quedksilber0,94 Zinn gegossen. 7
1:M 1 :loge=In10=2.3026 | 1 angl. Pld. = 454 g 75 Pid. = 34 kg Manganin . 0,95
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